
Ксенија Божовић: Ни Приштини, ни Београду, а ни међународној заједници не одговара да се сазна права истина о убиству Оливера Ивановића – или за то не постоји политичка воља или иза стоји неко кога штите
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Лидер ГИ СДП Оливер Ивановић убијен је пре шест месеци, а његове страначке колеге
и породица и даље трагају за истином ко су убице и налогодавци. Функционер ГИ СДП
Ксенија Божовић рекла је агенцији Бета да ни чланови породице, а ни његови најближи
сарадници немају никакве информације о току истраге.

  

  

"Како време пролази, мишљења смо да властима у Приштини и у Београду, а ни
међународној заједници не одговара да се сазна права истина. Очигледно је да не
постоји за то политичка воља или иза позадине убиства стоји неко кога штите. Ми не
видимо други разлог", рекла је Божовић.

  

Према њеним речима, једино ново у истрази је наводни састанак истражних органа
Београда и Приштине.

  

Божовић је додала да им ту информацију нико није потврдио, нити су добили било какве
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детаље.

  

"Надамо се да су размењене информације о којма су причали и Београд и Приштина",
рекла је она и подсетила и да је пре месец дана председник Србије рекао да ће јавности
изнети неке информације о убиству Ивановића.

  

  

Божовић је изразила незадовољство што им надлежни ни након шест месеци нису
вратили рисивер који је однет током увиђаја.

  

"Ако су имали шта да виде, могли су да виде за шест месеци", рекла је она и додала да
данас сви жале што сами нису погледали снимке пре него што их је полиција однела јер
је тужилаштво навело да камере нису радиле 12 дана и да су прорадиле саме од себе 10
минута након убиства.
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Председник Србије Александар Вучић 14. јуна у Крушевцу рекао је да ће се наредних
дана обратити јавности и рећи и о убиству Ивановића и неким другим случајевима.

  

И председник Косова Хашим Тачи најављивао је да ће убице брзо бити откривене, уз
опаску да ће то "некога болети".

  

Оливер Ивановић (1953-2018) убијен је ујутро 16. јануара испред просторија ГИ СДП из
аутомобила у покрету.

  

(Бета)
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